

Algemene informatie

Aanbesteding: Gereedschappen en technische gebruiksartikelen
Aanbestedende Dienst: Staatsbosbeheer
Referentie: P23-162

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 23
Onderwerp: Productcategorieën

Vraag:

De aanvraag bestaat uit 5 productcategorieën en behoorlijk wat subcategorieën. De inschrijver kan alle categorieën leveren maar niet alle subcategorieën staan vermeld in de assortimentslijst.

De leverancier voldoet dus aan eis 2.1 en eis 2.2 maar kan dat dus niet volledig aantonen op deze wijze.

Wordt de inschrijving terzijde gelegd als niet alle subcategorieën voorkomen op de assortimentslijst.

Antwoord:

Nee, de inschrijving wordt niet terzijde gelegd als de zoekcriteria voor de subcategorieën afwijken. De benoeming van de subcategorieën is indicatief.

Percelen: P1 Gereedschappen en technische gebruiksartikelen
Beantwoord op: 11 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 24
Onderwerp: Bruto prijs

Vraag:

De prijs wordt beoordeeld op basis van de hoogste korting per categorie.

Aangezien de brutoprijs zelf wordt bepaald door de leverancier wordt hiermee niet per definitie de laagste prijs betaald door de opdrachtgever.

Is de aanbestedende dienst bekend dat bij deze aanbesteding de hoogste korting niet per definitie de laagste prijs betekent omdat er geen gestandaardiseerde brutoprijzen zijn?

Antwoord:

Voor zover geen gestandaardiseerde brutoprijzen voorhanden zijn beoordeelt de aanbestedende dienst of de met de gehanteerde kortingspercentages berekende nettoprijzen marktconform zijn. Gedurende de looptijd van het contract controleert de Aanbestedende dienst of hier geen significante afwijkingen op ontstaan.

Percelen: P1 Gereedschappen en technische gebruiksartikelen
Beantwoord op: 11 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
25

Onderwerp:
Webshop

Vraag:

Gunningscriteria K2.

Om een account aan te maken heeft de leverancier een e-mailadres nodig van de aanbestedende dienst.

Kan deze worden aangeleverd?

Antwoord:

Aanbestedende dienst maakt een emailadres aan. Dit wordt beschikbaar gesteld aan de inschrijvers.

Percelen: P1 Gereedschappen en technische gebruiksartikelen
Beantwoord op: 11 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:
Leverbetrouwbaarheid

Vraag:

Hoe wordt de leverbetrouwbaarheid gemeten. Is er een bij een kleine manco (bijvoorbeeld transportschade) als sprake van een onvolledige levering?

Deze vraag is voor de leverancier erg relevant omdat er een behoorlijke boete (10% van de kwartaalomzet) wordt geëist bij het niet nakomen van de leverbetrouwbaarheid.

Antwoord:

De leverbetrouwbaar wordt bepaald door het beschikbaar zijn van de benodigde artikelen en levering van de juiste hoeveelheden op locatie en binnen de afgesproken tijd. Indien een levering is vertraagd en/of beschadigd

door omstandigheden buiten de invloedssfeer van de leverancier wordt dit niet aan de leverancier toegerekend.

Percelen: P1 Gereedschappen en technische gebruiksartikelen
Beantwoord op: 11 apr. 2024
Label: Uitvoering

Ref.nr.
27

Onderwerp:
Productcategorieën

Vraag:

Heeft de aanbestedende dienst vooronderzoek gedaan of er partijen in de markt zijn die alle gevraagde categorieën in het standaardassortiment heeft.

Er zijn bij ons geen partijen bekend die alle gevraagde categorieën en subcategorieën volledig op voorraad hebben.

Antwoord:

De beheerteams hebben de behoefte om de benodigde gereedschappen en technische gebruiksartikelen bij één contractpartij te bestellen. Er zijn partijen in de markt die de gevraagde productcategorieën kunnen leveren. Indien partijen niet alle productcategorieën kunnen leveren, zijn zij vrij om een samenwerking aan te gaan of een beroep te doen op een onderaannemer.

Percelen: P1 Gereedschappen en technische gebruiksartikelen
Beantwoord op: 11 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Bijlage 9

Vraag:

Aanbestedende dienst vraagt in bijlage 9 om een identiteit voor een digitale handtekening, binnen onze organisatie maken wij geen gebruik van deze vorm van ondertekenen, is dit een vereiste of mogen we het bestand in PDF printen en hem digitaal ondertekenen?

Antwoord:

Het is geen vereiste digitaal te moeten ondertekenen. Het is wel een vereiste dat documenten rechtsgeldig ondertekend zijn.

Percelen: P1 Gereedschappen en technische gebruiksartikelen
Beantwoord op: 11 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Bijlage 9

Vraag:

Bij het invullen van de documenten hebben we geconstateerd dat bijlage 9 voorzien is van onjuiste aanbestedingsinformatie, kunt u een juiste bijlage 9 ter beschikking stellen.

Antwoord:

Bijlage 9 is opnieuw bijgevoegd.

Percelen: P1 Gereedschappen en technische gebruiksartikelen
Beantwoord op: 11 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Inschrijvingsbiljet

Vraag:

Aanpassing berekening extra korting op het inschrijvingsbiljet.

Antwoord:

De formule is aangepast. De extra korting wordt automatisch berekend door het kortingspercentage te vermenigvuldigen met de totale fictieve omzet.

Een gewijzigd Inschrijvingsbiljet is bij deze Nota van Inlichtingen bijgevoegd.

Percelen: P1 Gereedschappen en technische gebruiksartikelen
Beantwoord op: 11 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Toelichting op de demo webshop

Vraag:

Toelichting op woordgebruik demo webshop.

Antwoord:

Waar in de aanbestedingsdocumenten gesproken wordt over 'demo' webshop, wordt bedoeld een demonstratie van uw reeds bestaande webshop, al dan niet met aanpassingen op basis van inloggegevens.

Percelen: P1 Gereedschappen en technische gebruiksartikelen

Beantwoord op: 11 apr. 2024
Label: Inhoud